

4月16日凌晨4:11分

我的儿子顺产来到了这个世界上，现在医院里可以陪产，作为孩子的父亲，我亲眼目睹了孩子出生的全过程……以前，对于母亲只是源自于旁听来的，亲眼看到了以后才真正发现母亲是很沉重的词，会有很多人承受不起。

15日晚上11:30分

茉莉在家里玩手机时突然说肚子疼，要上厕所，结果发现见红了。于是一家人风风火火的赶到了医院。在这个时候茉莉已经开始5分钟左右一次的宫缩，也就是阵痛！茉莉痛得眉毛都拧到了一起，我从来没见过茉莉这么痛苦的样子。

16日凌晨0:30分

医生在做检查的时候发现羊水已经破了，我急忙去办了住院手续，茉莉开始做胎心检测，此时医生说阴道口已经开了半指，宝宝的脑袋已经入盆了，依然是5分钟一次的阵痛。

16日凌晨1:30分

医生检查说开了4指了，可以上产床了。我给茉莉换了病号服，推着茉莉到了产房门口。在这个时候医生说可以陪产，当时脑子里想以前看好多文章都说，生产的时候很痛苦，而且伤口很恐怖，会给自己造成心理阴影的，可能会影响到以后的性交（当时脑子里想的真是这些，后来觉得挺可笑的）。于是告诉医生说：不了，我怕自

己受不了。然后看着老婆被推了进去，心理忽然纠结了起来.....那种茫然的感觉让我很揪心。

后来和我父母在产房门口坐等着，忽然觉得如果能陪产而我没有进去陪在老婆身边的话，我会自责一辈子的，凌晨 1：40 我进了产房（现在想想我很庆幸我进去了）。

换好衣服，换好鞋子，跟着护士来到了产房。这个时候茉莉已经躺在产床上了，我站在旁边不知所措，护士搬来一个凳子放在茉莉头边对我说：“你坐这里陪着吧。”

稳定了一下心情，我坐了下来。开始仔细的看着我老婆的脸。现在这张脸上长满了因为怀孕而特有的色斑，还起了好多小痘痘，整张脸因为用力过度有些扭曲；老婆的头发一直是最引起为自豪的，曾经黑亮柔顺发现在也乱蓬蓬的纠结在一起。哎，茉莉，为了生宝宝你真的牺牲了好多.....

从我坐下来，茉莉就一直在宫缩，每次的宫缩都会引起剧烈的疼痛，间隔的时间也从原来的 5 分钟一次变成了 3 分钟一次。我抓着茉莉的左手，这个时候不知道该说些什么。感受着茉莉手上传来的力度，还有深深陷入我肉中的指甲，默默的体会着茉莉的痛苦.....在这以及以后的时间，在宫缩间歇的时候茉莉每次都发出鼾声.....

凌晨 2: 00 分

大概是这个时间，医生让茉莉宫缩的时间开始用力，伴随这剧烈的疼痛还要用力！茉莉已经受不了了，哭着要求医生做刨宫产，从刚开始义正严词的要求到后来可怜兮兮的请求。

医生一直都很有耐心的在劝说、鼓励着茉莉，真的很感谢她们。因为我一直默默的站在茉莉旁边，医生对我有些不满，要我劝劝我茉莉，我只是觉得在茉莉一次次要命的阵痛以及因为用力过度而扭曲并且布满了汗珠的脸面前，一切的语言都显得那么的苍白、无力。

医生说：现在已经能看到孩子的头了，不信让你老公来看，我走到老婆的脚边，顺着医生的手指看到在老婆阴道中孩子黑色的头发，那一刻有一丝激动。

我又跑到老婆脑袋旁边，一边用纸巾给老婆擦头上的汗水一边说：

“老婆，我真的看到孩子的头了。”用手比了一个大概有四指左右的距离说：就差这么远，再坚持坚持。

凌晨 3: 30 分

在大夫没有打麻醉药以前，我探头看了一下，这个时候在茉莉的外阴部位就能看到孩子脑袋，感觉用手指就能碰到了。我把情况报告

给茉莉，并且说着“加油、努力”这些不痛不痒的扯淡话。

茉莉只是用力的咬着嘴唇露出了一个十分委屈的表情，她的眼里满是泪水，我看着她的样子真的十分心疼。

凌晨 3: 50 分

大夫说我老婆：“你要再加油了，宝宝的胎心已经开始不好了。”

从茉莉上产床，就上了胎心监护仪，就在我坐的凳子旁边，我能清楚的听到宝宝的胎心，也能看到每次宫缩相隔的曲线。这个时候宝宝的胎心从最快的时候大概平均 200 多，降低到了 100 多，具体的数记不大清楚了。

凌晨 4: 00 分

大夫开始助产，站在我坐的凳子上面，用力的用双手往下推挤着茉莉的肚子。茉莉是一个很坚强的女人，在之前的时候基本就没喊出生过，可是在这个时候应该是疼的实在忍不住了，撕心裂肺的喊出了声音。

啊！！！！

我的眼泪当时就下来了，可是就在这么疼的情况下，依然在用力的往下生宝宝！因为她知道，时间越长对宝宝的健康越不好！

凌晨 4: 11 分

我看到了孩子的脑袋，以及绕在宝宝脖子上的脐带，然后全身就出来了，宝宝发除了嘹亮的哭声，我只看了一眼，宝宝深紫色，很难看。

我抱着茉莉的脑袋掉着眼泪边亲边说：“老婆，生出来了，你太伟大了。”

这个时候我心情很澎湃，不是因为孩子，是因为我老婆茉莉。在这一刻我想了很多，一个女人愿意给你生孩子，愿意承受这么多难以忍受的痛苦给你生孩子，作为孩子的父亲，你还有什么好说的。我在心理默默的想：以后一定要对这个女人很好很好，不跟她争，不跟她吵，不惹她生气，什么事情都要让着她，以后要一直对她好。

凌晨 4: 20 分

开始做后续的清理工作。茉莉的阴道好像收缩的不是很好，大出血，五百毫升！为了把阴道里剩余的东西和鲜血给排出来，大夫用手使劲的挤压茉莉的肚子。茉莉发出来比生孩子时更凄厉的惨嚎！

我不争气的眼泪又掉了出来，抱着茉莉的脑袋说：“老婆忍忍，老婆忍忍。”

这个时候茉莉的脸已经白了，眼神都有些恍惚，我的心真的疼了.....
后来给茉莉打了进口的止血针，开始做伤口缝合。这个时候好像麻药的药劲有点过了，茉莉叫疼，可是还要忍着屁股不能动。我抱着老婆的脑袋第三次掉下了眼泪.....

当茉莉被推出产房时护士们将宝宝放到了她的身边，茉莉此时十分虚弱，她吃力的睁开眼睛看着自己怀中的宝宝，然后露出了一个幸福满意的笑容，我知道这是一个新任妈妈的开心表情。

10天后茉莉该出院了，人生第一次生孩子的经历让她知道了作为一个母亲是多么的伟大，那个小生命经过八月和自己共用一个身体后来到世界是多么奇妙，她作为母亲一定要好好的保护这个宝宝，自己会作为一个优秀的母亲用自己的乳房里鲜美的乳汁哺育它，陪着自己的儿子一点点成长，她一定会是一个完美的妻子、一个完美的母亲、以后也会是一个完美的奶奶。

张妈抱着宝宝跟在自己身后走出了医院，门口停了两辆车，身边的

马宁搀扶着茉莉钻进了车子。

“张妈~我第一次当妈妈真的...好神奇啊。”坐在车后面张妈身边的茉莉对张妈说道。

“小姐，你看这孩子长得多像孩子爸爸，高高的鼻梁，薄薄的嘴唇，他长大了一定会是一个帅哥的。”张妈看着宝宝说道。

茉莉将张妈怀里的宝宝要了过来抱在自己怀里，她看着这个孩子眼泪又是一阵在眼眶里打转，这是自己作为一个女人的最后终点了，自己作为一个女人终于算合格了。

想到自己原来是一个男人，居然现在变成了能够生孩子的女人依然觉得不可思议，自己靠着变色龙人皮改变了自己，现在自己已经收购了扭力科技，她的梦想就是要用这个技术改变更多和自己一样的人的命运。

当茉莉回到家里躺在床上后马宁陪茉莉呆了一会，看到茉莉和宝宝母女二人状态很好便离开了，茉莉因为要生孩子所以现在天赋的大小事务都要马宁暂代处理，他现在还是很忙的。

张妈见马宁走后就递过一杯水让茉莉喝下，张妈说道：“小姐，我

看你嘴唇都干裂了，快喝点蜂蜜水润润喉。”

茉莉喝下后看着自己的宝宝越来越喜欢，她嘟囔道：“宝宝~我该叫你什么名字呢？你说你想要叫什么好呢...你叫.....你叫什么.....名字.....”

茉莉感觉越来越困眼皮越来越重，直到最后她完全的睡了过去。

“啊.....张妈.....帮我倒杯水.....”茉莉苏醒了过来，她抬起眼睛发现四周十分昏暗，自己怎么没有在家里的大床上？

茉莉只觉得四周十分寒冰而自己居然没有穿衣服，赤身裸体。她此时完全精神了想要抬起手却发现自己的手脚居然被锁链锁住了！

“啊??!! 这是怎么回事??”茉莉以为自己在做梦，她的大脑突然间宕机了，她就这样傻傻的看着自己四肢上缠着的锁链。

下一瞬间茉莉便激动的大声喊叫起来，因为她发现这并不是梦，她

用力的想要拿下锁链但是那些链条纹丝不动，她就这样被锁在了这冰冷的水泥地上。

“来...来人啊!!! 有没有人!!! 保镖们呢? 你们死哪去了??!!”茉莉撕心裂肺的喊叫着，眼前的场景以及现在自己的样子像极了之前自己做过的噩梦，她的内心开始升腾起不详之火。

“别喊了，这里只有我们两个人。”从远处的黑暗中走过来了一个人，那人一点点向自己靠近，身形十分熟悉。

当茉莉终于看清来人后不禁脸色苍白，只见张妈冷着一张脸从黑暗中走了过来，她的手里还拎着一个黑色公文包。

“张妈，你.....这是.....我怎么了?你怎么回事? 是你把我弄到这里来的?”茉莉一时间被惊得不知道该说什么好，她甚至开始语无伦次了。当然这世界上现在只有张妈和马宁可以光明正大的绕过监控严格的保镖们将茉莉搞出来。

“你是不是很懵逼? 为什么自己不在大别墅里? 为什么自己会被绑住? 为什么自己的身体不停在发抖? 你的内心在害怕什么?”张妈走到茉莉面前拿折叠椅坐了起来，她居高临下的看着脚下打颤的茉莉一连问了好几个问题。

刚刚出院身体虚弱的茉莉大脑麻木，她不知道自己为什么会这样，张妈怎么像是对自己很仇恨一样盯着自己？张妈为什么如此反常，那个爽朗慈祥的张妈为什么变成了这个样子？事到如今茉莉还是不能接受眼前的事实。

“徐平，你完蛋了。”张妈将这句话一字一顿的讲了出来，偌大的仓库里回荡着这句掷地有声的话。

“什么...？什么徐平？我是李茉莉，我不知道你在说什么.....”茉莉身体一激灵，张妈怎么会知道自己的真实身份？

“你虽然从内到外都变成了李茉莉但是你真不会以为自己就是真正的李茉莉吧？”张妈说道。

“张妈我不知道你在说什么？你是不是听谁说了什么了？你被谁收买了？我对你这么好你为什么联合别人这么搞我？”

“你还真以为我是张妈张秀娥？你就对我的身份没有怀疑过？”张妈笑了起来，她露出了十分得意的笑容。

“你...你这话是什么意思？你把张妈调包了？你究竟是谁？”茉莉

惊恐的问道。

“哈哈，看来你真的没有怀疑过张妈的身份啊，我该说是我演技好还是你眼神差呢？我呢，从一开始就不是张妈，张妈这个形象都是我在表演罢了，我只是一个复仇者而已！”张妈恨恨的说道。

“你！你到底是谁？李茉莉和韩俊都已经死了，除了他们俩之外不会有其他人这么处心积虑的对付我！”茉莉追问道。

“你偷偷杀死的那个你认为真正的李茉莉只是一个套着李茉莉人皮的倒霉蛋而已，她并不是真正的李茉莉，而真正的李茉莉一直潜伏在你身边。”张妈缓缓的说道。

“什么？！那不是真正的李茉莉？难道你是……”茉莉脸色惨白。

“没错，我就是你日日夜夜都想除之后快的真正的李茉莉，没想到吧其实我一直都躲在你的身后。”张妈笑了出来。

“怎么可能……你…你一点都不像李茉莉啊，你也穿着变色龙人皮？不对啊，我之前把你迷晕后偷偷将手表放在你手腕上测试过你啊。”茉莉说道。

“呵呵，你还对我干过这种事啊，我一点都没有印象啊。告诉你吧，当我脱下徐平那张人皮时身体就变成了这幅鬼样子，不过多亏了它能让我不被你发现前提下来到你身边伪装成一个中年妇女的样子。”

“这……”茉莉犹如遭受到五雷轰顶一般，她只觉得呼吸困难因为她根本无法接受这个现实，最想杀掉自己的人居然是自己最信任的保姆。

“你那老实巴交的性格……你那些过去的经历……你对我那么照顾那么为我着想的样子……”茉莉抬手指着眼前这个冷漠的人结巴的说道。

“没错！！都是骗你的！！那些都是为了能够让你放下戒备心而表演出来的！看着那属于自己的脸却要表现出一副慈眉善目的样子你知道我内心是多么煎熬嘛！你知道我几乎忍受不了几近自杀嘛！我这么惨都是拜你所赐啊徐平！”张妈猛的站起来一巴掌就扇在了茉莉脸上。

茉莉惨叫一声，只见她捂着自己通红发烫的小脸蛋，这样的打击让茉莉几乎崩溃，自己这个身份骗子没想到最后居然被别人利用身份教训了一课，她本以为张妈是这个世界上自己最信任的女人，她将

所有除了自己身份的事情都告诉了她，甚至破格提拔了她在李府的地位，谁能想到这人居然是自己第一号仇人李茉莉。

茉莉目光迷离的问道：“那为什么那晚韩俊要杀掉我的时候你要救我！你当时应该要让我去死啊。”

“因为我想亲自的制裁你而不是被韩俊那家伙抢先，拖到你生下那个婴儿就是为了等待你得到全部的那一瞬间再夺走一切，我要让你也知道被人拿走拥有一切的滋味！”

“我早就知道你绝不会这么简单就被我收拾掉，当时掩埋李茉莉尸体时我心里还不是很踏实，看来我的预感还是很准的，你下了好大的一盘棋啊李茉莉！”

茉莉，不，我们现在要将重新称呼这两个人了，真正的李茉莉已经拿回了李茉莉的称号，而真正的徐平也重新叫回了徐平。

徐平此时一脸悲愤的看着茉莉，他没想到自己千算万算最后还是落入了李茉莉的陷阱中。

“你吃香喝辣的时候我在绝望中好几次都要放弃，但是每每在暗中看到你顶着我的脸皮洋溢着快乐幸福的笑容时我知道自己绝对不能

死，我绝不能把自己的一切拱手送给你！你就是一个下作的变态以及心狠手辣的杀人犯，如果让你后半生岁月静好的话那真的是对所有因为你遭殃所有人的亵渎，就算是为了李顺国、为了东亚、为了婉瑜情侣、为了所有被波及到的人我也要亲手将你送进地狱！”茉莉打开一旁的公文包说道。

“你要杀了我吗？你杀了我你也永远拿不回自己的身份。”徐平说道。

“对，我会弄死你。但同时我也会拿回自己的身份，我就是为了这一刻而活到现在的。”茉莉将公文包打开给徐平看里面的东西。

里面赫然是韩俊那套变色龙人皮！在旁边还有一件肉色的人皮，那件正是被放置已久徐平的人皮。

“你...你怎么把这些东西弄到手的？”徐平吃惊的问道。

“你的那件人皮当然是我得到了你给予我管家最高权限后在你某一个公寓中找到的，我也是偶然间发现的，不过有没有它都不会耽误我的复仇的。而这个能使我变回去的变色龙人皮是从韩俊那里抢来的，当韩俊最后知道自己要死之时他告诉了我位置，可见这个你原来的兄弟是多么恨你，居然拜托我来向你复仇。”李茉莉冰冷的说

道。

“茉莉！茉莉！你可怜一下我吧！好吗？我现在刚生下宝宝，这孩子是无辜的啊，你就当可怜下这个孩子的份上能不能放过我？这孩子现在是我的命啊，他不能没有妈妈啊。”徐平知道自己所有的希望都没有了，只见他扭转画风跪着抱住李茉莉的大腿哀求着。

“茉莉！茉莉！你放过我吧，我可以给你钱，我可以把天赋整个都还给你，你们李家所有的豪车、所有的地产、所有的一切一切我都还给你！”徐平满脸可怜的摇晃着在默默翻公文包没有理会自己的茉莉。

“我可以让我刚收购的扭力科技再做一件和真正的你一模一样的变色龙人皮，你就说自己是当年被人贩子拐跑的李顺国家的双胞胎。”徐平此时歇斯底里的哀求着李茉莉。

“我可以将所有一切都赠送给你，我会作为李茉莉永远消失在你的眼前，只要让我和宝宝还有我老公在一起就行，茉莉我求求你了，你就当可怜可怜我吧！”徐平不住的恳求着李茉莉，但是李茉莉依然没有理会自顾自的忙活着变色龙人皮的程序。

“你也是女人你一定知道当母亲的感觉，我真的不能失去我的宝宝

啊，他刚刚来到这个世界上不能失去妈妈啊.....呜呜呜.....你可怜可怜我吧。”徐平说道这也是一把鼻涕一把泪的，他大声哭泣的想要得到茉莉的同情。

谁想到茉莉听到宝宝时身体抖了一下然后转过身一拳就打在徐平那娇贵的下巴上！她大声叫着：“你他妈的一个假女人有什么脸自称是母亲？！你的身体是人造的你的子宫也是人造的！！你生下的那个东西根本就不是人类！他就是一个怪物！我每次看到那个东西我浑身都一阵恶心！”

徐平被猛击下巴后身体像麻杆一下扑通一声重重的摔倒在地上，他的下巴被击中后整个人都瘫软倒在地上，强烈的晕眩让他不住的呕吐起来，此时的徐平刚刚出院身体还很虚弱，再经这一拳的猛打他只觉得全身的骨头都被折断一般，身体剧痛动一下手指都费劲。

“他.....他不是怪物.....他是人，他是真正的人.....我不允许你这么说他.....”徐平咬着牙说道，他的眼泪也流了下来。

“都到了此时你还在幻想？你真的以为我会和你握手言和？徐平，你害人的时候怎么没有为对方考虑过？你为了自己葬送了多少人的未来，我告诉你，你会死在这个仓库里，我绝对不会让你再一次走出去祸害更多人。”李茉莉吼叫着。

李茉莉拿出徐平那件人皮按住倒在地上的徐平说道：“你用我的身体这么久我该拿回来了，对于你这种人能在死前享受这么久也算没白活了，现在你该回到自己那丑陋的身体中了，你死也要以你徐平的样子死掉！”

徐平挣扎着不让茉莉给自己套上人皮，但是他现在细胳膊细腿再加上身体状态不好根本拗不过茉莉，茉莉被徐平搞得急了抓住徐平的秀发将他的后脑勺往地上猛撞，此时的茉莉将全部的怒火都宣泄了出来，直到徐平被撞得几乎晕厥不再反抗她才停止。

就这样茉莉将徐平那件人皮套在了真正的徐平但现在已经是女人身的身上，当全部穿上后她就要拧动徐平胳膊上的手表。

“不要...不要，我向你道歉.....我将所有的东西都还给你.....我只想要我的宝宝，”

“他们从来都不属于你，谈不上还给我，而那个小孩本就不应出现在这世界上，他应该生下来就应该是一个畸形的怪物，徐平，你真是变态，我没想到你居然真的用这个生化制成的躯体去做生孩子这种恐怖的事情，那东西到底是不是人都不好说，自从你生下他那一刻我就天天做噩梦，你居然把他当做一个真人来看待！”说完李茉

莉便启动了开始程序。

只听到徐平闷哼一声然后浑身开始抖动起来，他娇小的身体变得臃肿，高耸的胸部被压缩下去，手脚也变得逐渐肥大起来，不多时徐平那熟悉的身体就出现在了冰凉的水泥地上。

这幅身体有着粗糙的五官以及蓬乱稀疏的头发，有着圆鼓鼓的肚臍，两条短粗的毛腿中间夹着一根黝黑的肉棒，这就是徐平的身体。

茉莉并没有管倒地不起的徐平，而是拿出准备好的刚刚抽的徐平身上的血液放入了机器中并且插上了早准备好的侵蚀 U 盘，随着热气烟雾的升腾那团刻有李茉莉基因的变色龙人皮就做了出来。

茉莉深吸一口气，她看着镜子里自己的样子心里想的是终于要回到自己的身体里了，这一切的一切终于可以结束了，自己以为不会赢得这场身份争夺战，自己一度丧失了所有的筹码，不过老天爷还是有公道的，最后他还是选择了站在自己这边。

想着她便钻进了人皮衣里，那种包裹住自己的身体的感觉让她十分安心，因为她知道自己马上就会变回那个漂亮的躯体。她吃力的开启了手表的启动程序然后感受着那熟悉的蠕动按摩自己的全身。

当茉莉再一次睁开双眼后她看到镜子里的自己已经变了样，她缓缓的站起身，此时的自己身体十分苗条纤瘦，那一头长发一缕缕的披下自己的脖颈，丰满的巨乳以及浑圆的臀部将她的身材凸显的十分性感，她颤抖的摸着自己的脸仔细的照着镜子，那副天使般的面容又重新回到了她的脸上。

“我...我又变回来了...太好了，我又变回来了.....”李茉莉喜极而泣，她的身体变回来了，自己又变回那个漂亮的李茉莉了，李茉莉欣喜的不停的摸着自己的身体。

“额.....”倒在地上的徐平也苏醒了，他扭头看到那个熟悉的身体正在不远处欣赏着。

“把身体还给我！！”徐平吼叫着但是他被锁链牢牢锁住根本无法靠近李茉莉。

李茉莉看到徐平恢复了意识默默的说道：“你这个该死的人！你居然敢说这身体是属于你的？你走火入魔了吧？这是属于我的身体！”

李茉莉拿起一边的衣服熟练的穿了上去拎着包包来到趴在地上的徐

平边上说道：“你就这样安静的等待着人皮将你的身体同化成原来的样子吧，当你从里到外都变回徐平时就是我回来要你命之时，你一定要以徐平的存在死在这世界上。”

“混蛋啊！你不能夺走我的东西！”徐平怪叫着就要扑上来，李茉莉抡起手里的包重重的摔在徐平脸上，徐平被抡倒在地茉莉包包里的东西也散落一地，茉莉生气的抬起腿狠狠的踹着徐平。

“我说了不是你的！李茉莉是我的！我才是李茉莉！！”李茉莉大声骂着边殴打着徐平。

当她打累了之后便蹲在地上捡着从包包里散落出来的东西，徐平趴在地上低声的说道：“你配不上李茉莉这个人……”

“你说什么？”茉莉收拾好包包后站在徐平面前问道。

“你作为李茉莉存在时将所有一切都搞得一团乱麻，你处理不好家庭关系、维持不了朋友圈、同事也好手下也好都对你十分不满意，工作上弄得烂摊子，生活上糜烂不堪，你有什么资格拥有李茉莉？占着茅坑不拉屎，手握那么多资源没有为这世界为社会创造一丝丝价值，却只会花天酒地，你真的感觉老天爷希望你成为李茉莉吗？”徐平惨笑着说道。

“这世界不是谁优秀谁就可以有权利替代他人而存在的，况且我已经不是之前的那个我了，我一定可以做的比你更出色的！不过你也等不到那一天了。”说完茉莉便走到了到仓库门口。

她冷冷的看着趴在地上的徐平说道：“你就烂在这里吧，这是对你最好的结局。回去后我会和马宁离婚并且将那个孩子送给他，天赋我也会重新调整架构的，你之前做的一切我都不会继承的，我会重新活出自己的样子来，你就在另一世界里看着我到底能不能做得比你更优秀吧！”说着茉莉缓缓拉开仓库的大铁门。

“你不会笑到最后的！我才是真正的李茉莉！你永远都是冒牌货！！”徐平大声的嘶吼着。

随着那铁门缓缓拉上李茉莉最后一次看着徐平说道：“徐平，我确实没有想到你居然可以走的这么远，那段时间我几乎已经认输了，你确实蛮厉害的，把我逼到了那个程度，不过最后还是我赢了，你的结局只有一个-死！”

轰隆！铁门彻底的关上了，李茉莉听着身后仓库中传来的一声声尖叫没有回头只身向着外面走去，此时的阳光洒满她的全身，她抬起手仰起头感受着阳光的温馨，这个身体真的好舒服，慢慢等待着变

色龙人皮再一次侵蚀她的身体直到完全变回自己吧。

茉莉深吸一口气大声呼喊：“我回来了！！！！”

【全剧终】

如果你选择站在徐平这边那么就为他在故事中寻找关键道具为他翻盘吧！当你找到后来找我，我会将真正的结局发给你，你可以亲眼见证徐平和李茉莉最后的归宿。

'''